INCIDENCIA DE FA EN PACIENTES CON HEMODIALISIS
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Total de pacientes con hemodiálisis= 164 TotalFA=20 TotalRS=144
Fórmulas:
	CIe=  a/a+b   12/12+8= 0.6
	CIo= c/c+d    63/63+81= 0.43
	RR= CIe/CIo 0.6/0.43= 1.39
	RA= CIe- CIo 0.6 – 0.43= 0.17
	%RA= (RA/CIe) 100  (0.17/0.6)100 = 28.3%




· ¿Se definió la cohorte adecuadamente?
Si se definió, ya que encontramos como resultados que 3 de cada 100 pacientes presentaron FA.
· ¿Fue la evaluación de la exposición al factor adecuada?	Creo que la evaluación fue adecuada, ya que como ambos grupos tenían la misma posibilidad de mortalidad, ya que ambos recibían hemodiálisis, ya que también incluían otros factores como sexo, edad, o el hecho de que presentaran otras comorbilidades.
· ¿Fue la medición de los resultados similar en los expuestos y en los no expuestos?
No fue similar la medición, ya que del total de pacientes con hemodiálisis solo 20 presentaron FA, dejando al resto un mayor índice, por lo tanto mayor probabilidad de mortalidad.
· ¿Fue el seguimiento de todos los pacientes completo?
No pudo ser completo el seguimiento de todos los pacientes, ya que con la mortalidad que presentaron algunos pacientes antes del tiempo en el que se terminó la prueba (7 años)
· ¿Qué tan comparables son los grupos de expuesto y no expuestos? 
Tal vez no sean tan comparables, ya que como lo había mencionado, estos al también presentar otras comorbilidades aunadas, podrían modificar los resultados en cada grupo.
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Total de pacientes con hemodiálisis= 164  TotalFA=20 TotalRS=144
Fórmulas:
	CIe=  a/a+b   5/5+15= 0.25
[bookmark: _GoBack]	CIo= c/c+d   1 3/13+131= 0.090
	RR= CIe/CIo  0.25/0.090= 2.7
	RA= CIe- CIo  0.25 – 0.090= 0.16
	%RA= (RA/CIe) 100  (0.16/0.25) 100= 64%
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